

新华社海南文昌1月17日电 1月17日22时27分,搭载天舟七号货运飞船的长征七号遥八运载火箭,在我国文昌航天发射场点火发射。约10分钟后,飞船与火箭成功分离并进入预定轨道,之后飞船太阳能帆板顺利展开,发射取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,后续,天舟七号货运飞船将与在轨运行的中国空间站组合体进行交会对接。天舟七号货运飞船搭载了航天员在轨驻留消耗品、推进剂、应用实(试)验装置等物资,并为神舟十七号航天员乘组送去龙年春节的“年货”。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段后的第4次发射任务,是工程立项实施以来的第31次发射任务,也是长征系列运载火箭的第507次飞行。(记者 李国利 黎云 刘艺)

习近平致电祝贺齐塞克迪当选连任刚果(金)总统

新华社北京1月17日电 1月17日,国家主席习近平向费利克斯·齐塞克迪致贺电,祝贺他当选连任刚果民主共和国总统。

习近平指出,刚果(金)是中国的传统友好国家和全面战略合作伙伴。

近年来,两国关系快速发展,务实合作成果丰硕,传统友好不断深化。我愿同齐塞克迪总统一道,深化彼此政治互信,丰富两国全面战略合作伙伴关系内涵,推动中刚合作实现新的更大发展。

张克辉同志遗体在京火化

习近平赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

张克辉同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对张克辉同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京1月17日电 著名的社会活动家,台湾民主自治同盟的杰出领导人,中国人民政治协商会议第九届、十届全国委员会副主席,台湾民主自治同盟第六届、七届中央委员会主席和第七届中央委员会名誉主席,中华全国台湾同胞联谊会第四届、五届会长,中国共产党的优秀党员张克辉同志的遗体,17日在北京八宝山革命公墓火化。

张克辉同志因病于2024年1月11日15时18分在北京逝世,享年96岁。张克辉同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对张克辉同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

17日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念张克辉同志”,横幅下方是张克辉同志的遗像。张克辉同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到张克辉同志的遗体前肃立默哀,向张克辉同志的遗体三鞠躬,并与张克辉同志亲属一一握手,表示慰问。

我市与中国移动通信集团四川有限公司签署战略合作协议

元方马奎致辞 王善平主持 赵浩宇程波出席

本报讯(全媒体记者 李远雄 王瑞琪)1月17日,我市与中国移动通信集团四川有限公司签署战略合作协议。市委书记元方,中国移动通信集团四川有限公司党委书记、董事长、总经理马奎致辞。市委副书记、市长王善平主持。市委副书记、市国资委党委书记赵浩宇,中国移动通信集团四川有限公司党委副书记、董事、副总经理程波出席。

元方代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向中国移动通信集团四川有限公司长期以来对资阳经济社会发展的大力支持表示感谢。他说,近年来,我们坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央和省市委决策部署,坚持特色鲜明、质量优先,以重点突破带动整体提升,以改革创新打开发展局面,集中力量抓好推动临空经济区和高新区加快发展,实施工业强市战略、深化市属国有企业改革“三件大事”,全市经济呈现稳中有升、质量提升的发展态势。希望中国移动通信集团四川有限公司发挥资源优势、

技术优势、专业优势,在5G基站、千兆宽带、智慧城市等方面给予更大支持。我们将秉承精诚合作理念,认真履行协议约定,进一步深化合作,努力实现互利共赢。

马奎向资阳市委、市政府对中国移动通信集团四川有限公司在资发展的支持表示感谢。他说,本次战略合作协议的签订,是双方在新型基础设施建设、数字资阳建设、产业数字化转型等方面实现深度合作的重要标志。公司将充分发挥自身优势,积极推动本地企业“智改数转网联”,助力资阳建设成都都市圈现代化产业新城和成渝地区中

部崛起示范区。

签署仪式上,资阳发展集团、市城建集团、市高投集团、市港投集团、市文旅集团、市农发集团还分别与中国移动通信集团四川有限公司资阳分公司签署战略合作协议。

市领导李东、周月霞;中国移动通信集团四川有限公司党委委员、董事、纪委书记林明珠,党委委员、董事、副总经理金寒;各县(区)、高新区、临空经济区和市级有关部门(单位)负责同志;中国移动通信集团四川有限公司各市(州)分公司负责同志等参加签署仪式。

市政府召开常务会议

本报讯(全媒体记者 黎晖)1月16日,市委副书记、市长王善平主持召开市政府五届第65次常务会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神和全省有关会议、文件精神,研究部署下步工作,审议有关事项。

会议传达学习习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,强调要准确把握推进自我革命“九个以”的实践要求,持续在深化、内化、转化上下功夫,纵深推进政府党风廉政建设和反腐败斗争,为推动资阳高质量发展提供坚强保障。要加强重点领域监管,坚持标本兼治、系统施治,加强政府系统重点领域监管,坚决预防和杜绝腐败问题发生。要不断提高政府工作效能,紧扣全年目标任务、重点工作、重大项目、重要事项,强化绩效管理、督查督办,

全程跟踪问效,确保政府工作快节奏推进、高标准落实。

会议传达学习全省推进瓶装液化石油气“瓶改管”“瓶改电”工作动员部署视频会议精神、省住房城乡建设厅厅长田文赴资阳调研“瓶改管”“瓶改电”工作情况及贯彻建议的报告,强调要加快制定完善工作方案,持续用力推进工作落地落实。要全面开展瓶装液化石油气商业用户安全隐患排查工作,聚焦人员密集场所,紧盯老旧管网等特殊部位、老年用户等特殊群体,严格瓶装液化石油气充装企业管理,集中力量排查整治燃气安全领域突出问题,确保今年6月底前基本完成改造工作。要深入开展十大专项整治,坚决查处非法经营、销售、建设、充装等违法违规行为,确保按期完成整治任务。

(下转02版)

王善平参加所在党支部和列席指导联系村党支部主题教育专题组织生活会

坚持不懈抓好理论武装 巩固拓展主题教育成果

本报讯(全媒体记者 黎晖)1月17日,市委副书记、市长王善平以普通党员身份参加所在的市政府办第一党支部党员大会暨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题组织生活会,并到联系村——雁江区保和镇洞子湾村列席指导该村党支部开展主题教育专题组织生活会。

会上,各党支部负责同志通报了党支部2023年工作、主题教育开展情况和支部班子对照检查情况。支部党员作个人对照检查发言,其

他党员对其开展批评。全体党员对支委会工作进行评议,并开展党员民主测评。

听了大家的检视发言,自我批评和相互批评后,王善平对两个党支部主题教育开展成效、问题查摆给予肯定。他指出,大家对此次专题组织生活会思想上高度重视,态度上严肃认真,会前准备充分,联系实际紧密,无论是自己查摆问题,还是大家相互批评,都一针见血,不遮掩不回避,针对性较强,达到了预期效果。(下转02版)

九三学社中央重点课题调研组来资调研

加快川渝地区新型储能技术发展和新型能源体系建设工作

本报讯(全媒体记者 黄志禄)1月17日,全国政协常委、九三学社中央原副主席赖明率九三学社中央重点课题调研组到我市开展“加快川渝地区新型储能技术发展和新型能源体系建设”调研。重庆市人大常委会副主任、九三学社重庆市委主委屈谦一同调研。

赖明一行先后实地调研了中车资阳机车有限公司混合动力机车、齿轨列车、氢能机车研发、生产、销售等情况,安岳县川投(资阳)燃气发电有限公司天然气发电情况和中石油安岳净化公司天然气净化情况。每到一处,赖明一行边走边看、边听边问,不时与相关企业负责同志探讨能源开发、储存、销售等相关问题。

调研组指出,要深刻认识全国新能源发展、碳达峰碳中和及碳交易市场面临的趋势和机遇,围绕构建能源储备调峰体系,加大天然气发电、电力储能设施建设力度,做实天然

然气净化处理产业,加快建设新型储能产业发展示范区。要不断强化新型储能技术发展和新型能源体系建设,持续提升能源安全保障能力,有效推动生态环境改善、绿色低碳发展。调研组将从政策、技术、机制等环节充分吸纳资阳相关经验做法,梳理完善调研成果,助力川渝地区能源安全战略和“双碳”战略落地落实,为加快川渝地区新型储能技术发展和新型能源体系建设贡献力量。

省政协科技委员会主任沈光明,九三学社中央参政议政部副部长李军华,九三学社重庆市委专职副主委黄华,省政协副主席、九三学社四川省委会专职副主委陈雪梅,重庆市开州区人大常委会副主任、九三学社重庆市委副主委田水松等参加调研。资阳市委常委、组织部部长、统战部部长赵璞,副市长、九三学社资阳市委主委刘延安,市政协副主席曹汉卿分段陪同调研。

市人大常委会党组召开主题教育专题民主生活会

王荣木主持

本报讯(全媒体记者 胡佳音)1月16日,市人大常委会党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。市人大常委会党组书记、主任王荣木主持会议并讲话。

会议通报了市人大常委会党组2022年度民主生活会整改措施落实情况,省委巡视反馈意见,王荣木代表市人大常委会党组班子作对照检查,市人大常委会党组班子成员对党组班子的对照检查提出意见。随后,党组成员依次作个人对照检查发言,每位党组成员对照检查发言后,其他党组成员逐一对其开展批评。

王荣木代表市人大常委会党组班子作表态发言。表示要提高政治站位,坚持把政治建设摆在首位,自觉做“两个确立”的坚决拥护者和“两个维护”的坚定践行者,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想作为长期主题和必修课程,不断提高政治判断力、领悟力、执行力,确保人大工作始终沿着正确方向前进。要积极履职助发展,主动站位大局全局谋划和推进人大工作,围绕全市重大部署,创造性做好立法、监督、代表等工作,为加快建设成都都市圈现代化产业新城和成渝地区中部崛起示范区努力贡献人大力量。要管党治党严要求。(下转02版)

资阳融媒体中心 ZIYANG CONVERGENCE MEDIA CENTER

资阳观察APP

——新视界看新资阳



资阳民企接利好

全媒体记者 陈维

营商环境是一个国家、一个地区的软实力、生产力和竞争力。近年来,市发改聚焦创建一流营商环境,成立资阳市营商环境建设工作领导小组办公

室,推动全市营商环境不断优化,企业发展持续向好。

企业用气有诉求

资阳皇冠制罐有限公司是我市2012年引进的一家制造型企业,虽然这家公司的曝光率并不高,但它服务的客户名气都很大。

“这边就是我们的库房,像我们现在主要供应的是加多宝、雪花啤酒……”

公司EHS经理谢于海告诉记者,皇冠制罐是一家主营食品罐、气雾罐、金属瓶盖等各种罐、盖和灌装设备全套包装服务的企业,目前他们生产的250毫升、330毫升、500毫升铝制易拉罐,每天的产量高达180万支左右,年产量接近6亿支。由于生产过程中涉及多道工序,天然气用量大,成本高,生产用气曾是企业不小的负担。

“我们用量比较大的,就是清洗烘箱、内喷涂和彩印印刷,2022年

下半年我们上了一台RTO(废气治理设施),就这几个地方加起来,每天的用气量在2400立方米到2500立方米,全年应该是65万立方米到70万立方米,全年用气总成本约200万元。”谢于海说。

政府帮忙有办法

2022年,面对疫情形势复杂多变等困难挑战,(下转02版)